

苗僑偉吻賀太太，大晒甜蜜。

老公201314秘搞生日派對

戚美珍「半世紀」

Love 有驚喜

香港文匯報訊(記者 李慶全)戚美珍昨日50歲生辰，三哥苗僑偉前晚與子女給三嫂一份驚喜，安排了在跑馬地會所舉行「半世紀生日派對」。無獨有偶，前晚亦是201314——「愛你一生一世」的日子，令派對添多重意義。前晚出席的來賓有蘇志威、蔡一傑、陳百祥、盧海鵬、吳啟華、鄭則仕、梁烈唯、謝天華、洪金寶、馬德鐘及大肚的周家蔚，然而好友曾志偉倒沒有來道賀。



苗僑偉聯同子女搞驚喜派對，賀太太戚美珍50歲牛一。

三哥為給予三嫂驚喜，一早到場打點，到三嫂抵達時也親來迎接她，還順應記者要求兩度吻賀三嫂的臉頰，表現相當恩愛。提到志偉沒有出席，三哥指志偉有工作在身才來不到。他笑謂早已預備好了一份神秘禮物給太太，派對都希望神秘，然而太多朋友「穿煲」，三嫂只是唯一不知有哪些好友會到來，但全部也是她想見的好朋友。三哥又語帶溫馨地說：「今日是201314，我安排時也不知道，真是湊巧了！」三嫂一臉甜絲絲，也表示滿意三哥的周詳和精密安排，他與子女更瞞着她外出辦這個派對。問到三嫂今年的生日願望，她希望一家人身體健康，尤其三哥身體健康，認識她的朋友都想事成。三哥則好希望娛樂圈順順利利，得以和諧沒太多是非。

叻哥指無綫也力撐唯唯

叻哥陳百祥表示禮物是太太黃杏秀負責，他負責帶酒到賀，他跟三哥是「老契」關係，對方的2名子女都是他的契仔女，所以想要甚麼也會給他們，但最重要還是開心。可惜志偉沒來到，叻

哥指志偉跟三哥是絕佳朋友，連警局亦陪同前往，跟三哥比他更親，然而實質又沒有甚麼關係。

至於在「黃浩事件」中，叻哥撐志偉和梁烈唯，叻哥說：「志偉不用我撐，志偉是見義勇為，被人『搞』也沒法，但我跟阿倫對件事都有發表意見，只是某人對號入座，難道娛樂新聞評論一下不可以嗎？只懂去選最弱和沒錢的一個來打官司！」叻哥所知，無綫會力撐旗下藝人，樂易玲跟李寶安都有為這事件開會。

梁烈唯買了一個顏色鮮艷的袋送給三嫂，而今次派對，三哥委任他擔任「知客」招呼客人。唯唯笑指希望自已不會早醉，但相信大家都是主力灌醉三哥，他也不會為三哥頂酒，最多做拳手幫手。

肚大如蘿的周家蔚仍界面赴會



陳百祥指他負責帶酒到賀。



廖碧兒望將來生夠7個

香港文匯報訊(記者 凡文)嚴浩導演(圖左)夥拍譚凱琪主持的有線新節目《食得好·嚴浩備方》，請來廖碧兒(Bernice)(圖右)擔任頭炮嘉賓，互相交流健康飲食之道。喜愛飲湯的Bernice還即席煮她至愛的「粟米魚肚羹」給嚴浩品嚐。嚴浩亦禮尚往來，他知悉Bernice早前曾弄傷腰骨，特別教Bernice多用牛大力、杜仲、豬骨等多種強健筋骨的食材煲湯。Bernice自小熱愛跳舞，又愛自我挑戰，曾學習Kick-boxing、跆拳道和功夫，可是一次意外險令

Bernice失去活動能力，她憶述說：「有次我穿高跟鞋拍戲，只是邊行邊講對白，豈料一唔小心差錯腳，跳一跳就跌親條腰，痛了很久。我試過針灸、推拿，甚麼方法都試過，最後睇醫生才知道原來我是腰骨碎裂，最終都要做手術。最嚴重時，我躺在醫院右半邊身癱瘓，那是我唔開心的時候，我從來沒諗過自己會行唔到，我唔敢再想娛樂圈的工作，只是希望隻腳可以有返感覺。」幸最終手術成功，再加上物理治療，她的腰患已逐漸康復。



Bernice又坦言曾擔心傷腰不能生小朋友，續說：「我好鍾意小朋友，以後想生7個！就算生了小朋友我都會繼續拍戲，兩面都要兼顧！」

小豬台騷挑戰極限

香港文匯報訊 一連4場的羅志祥《舞極限》演唱會前日起假台北小巨蛋開騷。羅志祥(小豬)(見圖)是次開唱，實行挑戰膽量極限，會從4.5公尺爆破舞台一躍而下，他更為此場搏命演出投保1億台幣(約2.66千萬港元)。演唱會一開場，小豬以鐵鏈纏繞雙手及腰部，凌空在4.5公尺高的舞台上，他在瞬間爆破中掙脫鐵鏈一躍而下，危險度極高，歌迷們也非常緊張小豬的安全。當小豬再從升降舞台現

身時，全場即時尖叫歡呼，為演唱會掀起第3波高潮。此外，舞台的噱頭豈止這樣，小豬演唱《戀愛達人》時，他搭上造型高台車繞行全場與歌迷互動，並走上空橋與3樓粉絲合唱《幸福囉》。唱至《空中飛人》時，他還站在懸吊吊頭舞台上，氣勢十足。小豬此前為個唱積極排練2個月，他更因此狂瘦8公斤。整場演唱會20多首歌曲有超過8成是舞曲，也挑戰他個人



體能唱跳極限，難怪小豬在台上表示：「真的很辛苦，準備這麼久就是為了今天能和大家見面，希望全世界都能聽到羅志祥這個名字。」

鍾嘉欣與伍允龍情未變

想放大假陪愛人

香港文匯報訊 鍾嘉欣、陳智榮、林夏薇和林淑敏等一眾《幸福摩天輪》演員昨日為劇集宣傳，齊齊去到黃金海岸，與市民大玩遊戲。鍾嘉欣表示，這3個月來不停為新劇趕工，只有今天不用拍攝，不過該劇亦會在月底拍攝完畢，而自己在半年前已向公司請了2個月大假，她謂：「希望在農曆新年真的可以放到假，但就未知是否回加拿大，其實每年我都好希望過正常生活。」她解釋因平日只顧工作，故希望有時間陪伴心愛的人。談到有傳她與伍允龍提出分手，嘉欣就笑言這類傳言每隔數月就會傳出，二人關係仍然很好。再提到該報道指黃婉佩(Race)介入她們的戀情，嘉欣則指自己與Race也相互認識，不過近日因忙於拍劇而少了聯絡：「大家認識很久，是很多年的朋友，如果傳他們兩個真的會笑死，我好清楚個情況。」問到有否安慰剛與伍允龍分手的Race？她直言沒有，因對方有事會主動聯絡自己的。至於伍允龍有份參與的電影即將上映，嘉欣就表示若有時間定會捧場，亦為他首

次在港擔任武指而高興。林淑敏下月結婚不擺酒 即將於下月23日與男友結婚的前港姐林淑敏透露，身為基督徒的她當日不擺酒，只會在教堂註冊，一切從簡。問到她早前患癌會否影響日後生育時，她坦言：「醫生都有說過會難一點，加上我現在還要吃多3年荷爾蒙藥。(若不能生BB，老公可會介意?)老公會愛我多點，一開始知道我有病時都知道有可能不能生BB，他OK的。」林淑敏續言，她會先嘗試親生BB，若真的不行則會領養，而註冊當日亦會邀請藝人家庭的兄弟姐妹為她唱首歌祝賀。



鍾嘉欣與陳智榮玩遊戲時相當投入。



鍾嘉欣向林淑敏送花祝賀。

郎朗 大連開課授琴技

香港文匯報訊 鋼琴家郎朗(見圖)前日在大連舉行音樂會，為此他特地在前一天於當地舉辦了一場「大師課」，為該市選拔出的近百名琴童現場授課，並從中選出一名琴童與他在音樂會上同台演奏。



新華社

周董力撐新團「小宇宙」



新華社

香港文匯報訊 台灣音樂團體「小宇宙」前日在台北舉行單曲唱片《I Need You》發佈記者會，一手催生這個新團的周杰倫亦有到場助陣。周董(圖左2)除了培訓「小宇宙」外，也賦予團名，成員宇豪也在台上感謝說：「今天發片剛好是2013年1月4日，我想跟周董說，我愛你一生一世。」周董在為新團站台期間，也不忘宣傳自己的《十二新作》，一個記招宣傳兩張唱片，認真醒目。

《泰囧》遠超預期爆紅 黃渤後悔投資少

香港文匯報訊 由黃渤(圖右)、秦海璐(圖左)、林志玲、高以翔主演的勵志愛情片《101次求婚》前日在北京舉行發佈會，主演黃渤及秦海璐皆有亮相，並透露將於下月12日起在全國上映，該片不同於以往愛情片童話式的思路，將用溫情的故事詮釋「我愛你，所以不放棄」的勵志精神。另外，黃渤有份參演兼投資的電影《人再囧途之泰囧》自上映以來票房持續高漲，截至元旦當天，累計票房已突破10億元人民幣，創內地華語影片票房新高。成本約3000萬的《泰囧》原估計票房3到4億，現已遠超預期，演員到底如何分紅？投資公司光線傳媒的總裁王長田說：「我們最初是有合約在，利益分成都有份。我們應該在節後會向3位主創進行感謝。」並指會繼續與徐崢、黃渤及王寶強3位主要演員合作。黃渤這次以「黃渤工作室」名義參與投資，被問到能賺多少錢？他笑說：「《泰囧》是工作室投資的第1個項目，可是錢賺得太少了，我沒有分到多少錢啊！所以看着票房一路高漲，我是越來越後悔，越來越肝疼啊！一開始我太仁慈了，沒要太多，現在可好，投資總要在挫折中不斷總結經驗。」



新華社

自編自導自演的徐崢亦說：「這部片子我也只拿了片酬，最初與光線談的合約也是過了多少票房有獎勵，但並非票房分成，所以我能賺多少就要看投資老闆給多少了。」

跨粵文化

漂泊瑶族終尋回家路

千年前，瑶人在千家寨自由自在的生活，卻因為戰爭被迫離家園，來到了廣東南崗。十二姓瑶民將牛角鑄成十二載，每姓一載，相約重回千家寨。沒有文字，瑶族口口相傳，代代講述着重回家園的心，但隨着歲月變遷，千家寨的位置迷了。瑶民始終不放棄尋找回家的路，終於在1998年，中國考古團向世界宣告，在湖南江永找到了瑶民的家園——千家寨。

衛視《跨粵文化》之精華將於1月7日晚上21:28，衛視香港NOWTV 539頻道以及澳門有線16台點點電視播出。